

# Merkely: 8744 esetből csak kettő volt pozitív



A hétfvégén nyit Szegeden a Cserepes sori piac. FOTÓ: KARNOK CSABA

**CSONGRÁD MEGYE.** Az első országos reprezentatív vizsgálat részeredményei szerint nagyon kevés koronavírus-fertőzött lehet jelenleg Magyarországon, és azok sincsenek sokan, akik már átestek a megbetegedésen – közölte a témában rendezett online konferencián Merkely

Béla, a Semmelweis Egyetem rektora, a Klinikai Járványelemző Munkacsoport vezetője. Eddig 8744 embert teszteltek, és csak 2607-en jelezték, hogy nem szeretnének részt venni a vizsgálatban. Kiderült: mindössze két pozitív mintát találtak.

Már a szegedi tömegközlekedési járatokra is fel lehet szállni az első ajtókon is, de jegyet még nem lehet venni a járműveken. A piacok kedvelőinek pedig jó hír, hogy szombattól újra mehetnek vásárolni a szegedi Cserepes sorra is. Újranyitja pénteken két szállodáját

a Hunguest Hotels, az egyik ilyen a szegedi Forrás Hotel. Csongrád megyében tegnap óta egy új koronavírusos beteget azonosítottak, így jelenleg 108 fertőzött van a megyében. Csongrád továbbra is az ötödik legfertőzöttebb térség az országban. **2-3.»**

**ORSZÁGOS KORONAVÍRUS-SZŰRÉS:** HATÁSOSAK VOLTAK A KORMÁNYZATI VÉDELMI INTÉZKEDÉSEK

# Eddig csak két beteget találtak

**Meglepően jók az országos koronavírus-szűrő vizsgálat eddigi számadatai: az első 8276 teszttel csak két beteget találtak. Csekély azoknak az aránya is, akik már áteshettek a betegségen.**

## MAGYARORSZÁG ÖSSZEÁLLÍTÁS

A négy magyar orvosi egyetem országos koronavírus-szűrő vizsgálatára eddig mindössze 2 aktív koronavírusos beteget talált – ismertette tegnap Merkely Béla, a klinikai járványkezelő munkacsoport vezetője, a Semmelweis Egyetem rektora. Az országos reprezentatív szűrővizsgálat eddig 8276 orr- és szájgarat-mintavételre alapuló PCR-vizsgálat eredményét értékelték ki, ezek közül kettő volt pozitív.

Merkely Béla továbbá ismertette: azt, hogy hányan estek már át a fertőzésen, a vérvételre alapuló antitestvizsgálat mutatja ki. Itt az első 1524 minta között 9 volt pozitív, tehát a több mint 1500 emberből 9-en estek már át a betegségen.

A szakember kifejtette: a jelenlegi adatok alapján azt lehet mondani, hogy a 14 éven felüli, nem időotthonban vagy 20 fősnél nagyobb intézményben élő magyar lakosok köré-



A kiválasztott, tesztelést vállaló jelentkezők csaknem fele már részt vett a vizsgálatokon. FOTÓ: MTI

ben 243–7230 közötti az aktív fertőzöttek száma. A fertőzésen már átesettek becsült száma pedig 22 399 és 92 624 fő közé tehető. Merkely Béla professzor úgy látja: az idejekorán beve-

zetett korlátozó intézkedések hatásosak voltak, tömeges fertőzés nem lépett fel. Az intézményi (időotthoni) fertőzések teszik ki az esetek egy szignifikáns részét.

## ÖNKÉNTES ALAPON ZAJLIK ÉS INGYENES A TESZT

A tesztelésben való lakossági részvétel a kiválasztottak számára önkéntes és ingyenes, de öriási felelőssége van azoknak, akik reprezentatívan és véletlenszerűen a KSH adataira támaszkodva meghívást kaptak, ők ugyanis nemcsak saját magukat és a családjukat, hanem személyenként további mintegy 500 magyar honfitársunkat képviselik. Egy embernek egyszer szükséges megjelennie a vizsgálaton, ami PCR-tesztből, vérvételből és egy kérdőívből áll.

Elkezdődhet a lazítás, de ehhez megfelelő kontrollt szükséges fenntartani.

A négy hazai orvosképző egyetem részvételével megvalósuló országos reprezentatív koronavírus-szűrő vizsgálat (az úgynevezett H-UNCOVER) keretében eddig 8744 fő tesztelése történt meg. Ez azt jelenti, hogy a kiválasztottak csaknem a fele, 49,2 százalékuk már részt vett a vizsgálatokon. Ahhoz, hogy valós képet mutasson a felmérés, fontos, hogy még

legalább kétezer fő tesztelése megvalósuljon.

A cél elérésére jó esély van, mivel további 2113 fő jelezte már a részvételi szándékát, és időpontjuk is van. A kiválasztottak mindössze 14,7 százaléka utasította vissza egyértelműen a részvételt. A május 1-jén kezdődött szűrővizsgálat május 15-én, péntek este fog lezárulni.

Eddig a legmagasabb a részvétel a Semmelweis Egyetemhez tartozó területen volt (54 százalék), a Szegedi Tudományegyetem eddig a hozzá tartozó jelöltek 47 százalékát szűrte meg, a Pécsi Tudományegyetem vonatkozásában 45 százalék, a Debreceni Egyetemében pedig 41 százalék ez a számarány.

A H-UNCOVER országos, reprezentatív vizsgálat célja, hogy pontos képet kapjunk a járvány kiterjedéséről és az új típusú koronavírusral fertőzöttek és átfertőzöttek valós számáról, dinamikájáról. Az országos szinten 2020. május 15-éig tartó szűrővizsgálat a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) segítségével kiválasztott 17 778 fő meghívásos alapon vesz részt az ország egész területéről, 14 év felett minden korosztályból. A szűrővizsgálatba való beválasztás szempontja az volt, hogy a minta minden régióra és életkorra reprezentatív legyen.

## ÖNKORMÁNYZATI ENGEDÉLLEL KONCERTEZTEK SZENTESEN

# Kinyit a Cserepes sori piac

Már a szegedi tömegközlekedési eszközökre is fel lehet szállni az első ajtókon is, de jegyet még nem lehet vásárolni a járművezetektől. Megnyílik a székkutasi sportcentrum is, és vagy egy újabb koronavírusos beteg a meggyében.

### CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

Jó hír a piacok kedvelőinek, hogy szombattól újra mehetnek a szegedi Cserepes sori piacra is. Természetesen korlátozások még itt is lesznek, a részletekről szombatig még beszámolunk. Enyhített a szigoron a kijárási korlátozások könnyítésével a Szegedi Közlekedési Társaság is. A Volánbusz-járatok után már a helyi járatokra is fel lehet szállni az első ajtókon is. Viszont jegyeket a sofőröktől továbbra sem lehet venni a járműveken.

### KINYIT A FORRÁS HOTEL

Újranyitja pénteken két szállodáját a Hunguest Hotels, az egyik ilyen a szegedi Forrás Hotel. A szálloda egyelőre korlátozott szolgáltatásokkal, de speciális ajánlatokkal várja a látogatókat.

Az újranyitást fokozott járványügyi óvintézkedések előzik meg. A Hunguest Hotels saját Covid-kódexet készített a biztonság elősegítése érdekében, amelyből valamennyi munkatárs vizsgát tesz. A szállóven-



A kijárási korlátozások enyhítését követően egyre több piac működik a megyében is. FOTÓ: KARNOK CSABA

dégek biztonsága érdekében fokozott és szigorú higiéniai szabályokat vezettek be, amelyeket folyamatosan ellenőriznek. A közösségi terekben fertőtlenítőpontokat helyeznek el, a megfelelő távolságtartás érdekében tágasabb elhelyezést biztosítanak az éttermekben, wellnesspihenőterekben és minden közösségi térben – írták a közleményben.

**Csongrád megyében  
tegnap óta egy új  
koronavírusos beteget  
azonosítottak a szak-  
emberek, így jelenleg  
108 fertőzött van.**

### FOLYAMATOSAN FERTŐTLE- NÍTENEK

Az operatív törzs tegnapi sajtótájékoztatóján szóba került egy megyei koncert is. A Szentesi Lajtha László Alapfokú Művészeti Iskola szervezett múlt pénteken a településen egy előadást. A zenészek egy lassan haladó, félig nyitott platós teherautóról játszottak. Kiderült, hogy erre az önkormányzat adott engedélyt, ezért a rendőrségnek nem kellett intézkednie. Székkutason pedig részlegesen megnyitott a sportcentrum. A füves és műfüves futballpályát, a konditermet hétköznaponként 10 és 18 óra között, hétvégente pedig 14 és 18 óra között lehet használni.

### EGYSZERRE NÉGY EMBER LEHET A TEREMBEN

A konditermekben egyszerre négy ember tartózkodhat. A sportcentrum munkatársai a termekben lévő eszközöket naponta többször fertőtlenítik. A tornacsarnok, illetve az öltözőhelyiségek továbbra is zárva vannak. A településen a játszótereket is megnyitották, amiket a helyi önkormányzat, a székkutasi buszmegállóhoz hasonlóan naponta fertőtlenít.

Csongrád megyében tegnap óta egy új koronavírusos beteget azonosítottak a szakemberek, így jelenleg 108 fertőzött van. Csongrád a nyilvántartás szerint továbbra is az ötödik legfertőzöttebb megye az országban.